

十余路人抬车，揪出重伤小伙

男子车祸后被卡车底，烟台街头上演3分钟“爱的急救”



19日上午，在烟台开发区奇山路上，一辆摩托车与一辆轿车相撞后，摩托车主卡在轿车底部，呼吸困难。危急时刻，附近的环卫工、路过的司机等十余人赶来抬车救人，为伤者争取了宝贵的救治时间。

文/片/本报记者 宋佳



19日，在医院里，伤者王晶的朋友向记者展示王晶摔裂的头盔。

危急>> 头盔卡住脖子，伤者脸憋得通红

19日早上7点多，作为烟台开发区主干道之一的奇山路，车流如织。
“突然就听见‘砰’的一声，一辆摩托车撞上一辆红色中华轿车，摩托车主飞出去老远。”负责奇山路街道保洁工作的一名环卫工说，紧接着，中华轿车猛地向前扎了一头，将摔倒的摩托车主卡在车下。
据现场目击者牟家良称，相撞的两辆车都是自北向南行驶，但轿车准备转弯时，两车可能都

以为对方会避让，不承想撞到了一起。“轿车司机可能吓坏了，错踩了油门，才把摔倒的摩托车主又轧在了车底下。”
由于轿车底盘太低，摩托车主戴着头盔，侧身卡在车底，只剩两条小腿露在车外乱蹬。
看到这一幕后，牟家良及附近的两名环卫工都跑了过去。“那个小伙子倒还清醒，但头盔卡住了脖子，呼吸很困难，脸憋得通红。”牟家良说。
因为人卡在车下，牟家良及

两名环卫师傅都不敢贸然推动轿车，但3个人又抬不动车。其中一名环卫师傅急忙跑到路上拦车，不足1分钟，5辆车见状停下，加上路过的其他市民加入，十多人的抬车，有的照顾车下的伤者，3分钟内就将伤者拖了出来。
“当时也没想别的，就希望有人能来救救那个小伙子。”最先赶到现场的那名环卫工说。不过，任凭记者询问，两位好心的环卫师傅都不肯说出名字，只是摆手说“这都是小事，算不上什么”。

追忆>> “记得最清的一幕是看到车下各种鞋”

120急救车将受伤的摩托车主送到了开发区医院，小伙子名叫王晶，今年26岁，正准备今年结婚。
“我记得最清楚的一幕是，看到车底盘下有各种鞋，听到他们喊‘一二三’，一起用力抬车。”王

晶说，后来有两个人把他拽出来，其他的就不记得了。
开发区医院骨关节外科主治医师王春生介绍，伤者锁骨、肋骨、内踝骨折，脏器受损情况还需要进一步观察，就目前的情况来看，生命体征相对稳定。

当日中午11点多，在开发区交警大队处理中队，涉事的轿车司机张女士描述说，她当时从后视镜里看到有一辆摩托车驶来，但没能避开，撞了车后，她也被吓蒙了。目前，事故具体情况还在进一步调查中。

晕血又晕针的他 捐了造血干细胞

本报见习记者 陈晓丽

平时晕血又晕针，还得过股骨头坏死，但得知自己与一名白血病患者配型成功时，聊城市东昌府区检察院工作人员念以新，还是毫不犹豫地同意捐献造血干细胞。19日上午，念以新在济南成功进行了造血干细胞捐献。

19日9点，济南军区总医院血液采集室里，46岁的念以新正在进行造血干细胞采集。“感觉挺好，没什么不舒服的。”念以新对一直陪在身边的妻子汤合珍说道。

“平时他挺胆小的，晕针又晕血，还好今天没事。”汤合珍说，有一次，念以新的手掌不小心割破了，护士正给他包扎呢，他却脸色苍白地晕了过去。

念以新是聊城市东昌府区检察院的一名工作人员。由于妻子从事医务工作，他对捐献造血干细胞有一定的了解。2007年10月，聊城市红十字会启动中华骨髓库志愿者报名活动，两口子同时报名，成为志愿捐献者。

2013年10月，念以新的血样与一位白血病患者初筛相符，当红十字会联系并询问他是否愿意捐献时，他毫不犹豫地同意了。

刚刚过去的元宵节当天，念以新住进了济南军区总医院，在做了几天的准备工作后，19日上午，念以新成功进行了造血干细胞捐献。

其实，念以新的身体并不算好。他原本担任聊城市东昌府区检察院反贪局侦查四科副科长，但在2004年查出股骨头坏死，在病床上躺了整整三个月，出院后很长时间还需要依靠双拐走路。后来，他被调整到白云民生服务热线接电话。15平方米的接访大厅，一部24小时开通的热线，念以新一干就是十年。

从1989年参加工作至今，念以新先后荣获“最高检一等功”、“感动齐鲁政法人物”、“聊城市十大杰出青年”等20余项荣誉称号。



19日上午，念以新在妻子的陪伴下，成功进行了造血干细胞捐献。这回，他没有晕血。 本报记者 周青先 摄

信力行 促发展春风，北方糖酒会火爆招商

笔者近日获悉，由齐鲁糖酒会主办的第八届中国北方糖酒食品交易会暨第三届中国北方名优农产品交易会(以下简称“北方糖酒会”)将于2014年6月9-11日在山东临沂国际会展中心举办。北方糖酒会自举办以来一直受到业界的广泛关注，受到山东、江苏、河南、河北、安徽、北京以及东三省等北方强省众多糖酒名企十分认可，并希望在展会上寻求新的代理经销商机。目前，已有来自全国20多个省市的糖酒和食品企业报名参加。据组委会负责人介绍，北方糖酒会不仅是国内最大的专业展会之一，也是国内糖酒行业北方区域的一场交易盛会。整个展会除了以往划分的四大系列酒水、农产品、食品茶叶以外，新增添了冷链加工与机械包装类的展区。

一年之计在于春 新品发布来临沂

临沂，拥有“市场名城”、“物流之都”的美誉，是江北最大的商贸

中心，临沂南接江苏，是山东的南大门，地理位置优越，交通便利，业内素有“得临沂者得山东，得山东者得北方”的美誉。临沂拥有包括省内最大的鲁南国际糖酒食品批发城在内的全国各类商品批发市场1000多处，物流网络覆盖全国县级以上城市，每天全国各地人流量30多万，市场交易额达800亿元，相较于其他城市，临沂物流有着得天独厚的成本优势，相同距离物流节省90%。北方糖酒会充分依托临沂物流优势，倾力打造中国北方最专业、真正为参展企业带来效益的糖酒会品牌。

以往的北方糖酒会在秋季举办，今年首次春季举办，为何做出如此大举动的改变，据组委会相关负责人介绍：春季举办一展两会是组委会与客户们的沟通，多方考虑探索新思路。重庆亿源酒类销售有限公司的杨总拨打电话咨询在临沂举办一场春季的糖酒会，他们一定参与，因为临沂酒水市场打入山东，展会信息准确以后立刻抢购了特展展位，相信有更多老客户

如镇江高粱酒、济南金堂食品等预订抢购展位另外山东省饮料协会带来部分会员企业参与展会，共同开发鲁南苏北市场，同时在展会现场展开山东省食品饮料行业发展论坛活动，大会组委会将与省饮料协会展开评选活动。

采购商预约火爆 参展企业还等什么!

在2013年菏泽鲁南大市场、德州天齐批发市场、济宁黑马地等9个采购商团早已抢滩完毕，继续参与第八届中国北方糖酒会现场采购，据三地相关负责人介绍19年带来的采购商收获颇丰非常欣慰，说明今年继续参与采购。本届北方糖酒会采购商团与往年不同的是采取了“采购商预约式邀请”的措施，根据参展企业的市场拓展计划，针对性、协议式地邀请北方地区酒水类、食品类、茶叶类、农产品类公司以及经销商、代理商、贸易商到会参展、采购，通过与其签订到展会协议的方式，确保展商能通过展会直接获

取订单。

19年北方糖酒会组委会专门成立采购商小组，把专业观众的组织工作深入到各省每一个地市，地市的每一个区县；另外组委会还派出20万张门票，60000份专业观众邀请函和20余万次电话邀请大型商超采购商负责人、糖酒企业负责人、大型糖酒企业负责人、批发商、政府管理部门、大型糖酒食品生产加工企业、各地代表及国内外采购商等取得了巨大成效，14年将延续19年的成功经验，目前采购商人数已经超过800人，前1000名预约者，将有精美礼品相赠。

以强势媒体为依托 全方位多角度宣传

展会举办效果如何，宣传至关重要。媒体办展，毋庸置疑。本届糖酒会主办单位齐鲁糖酒会，日发行量180万份以上，是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸，在世界报业百强之列97位，在全国糖酒食品类报纸类中位列第三。借

助齐鲁糖酒会媒体平台，北方糖酒会充分发挥强势媒体的优势，在展会的各个阶段进行全方位多角度的新闻报道和广告宣传。同时，由齐鲁糖酒会糖酒媒体组成的中国城市第一媒体联盟，将对展会鼎力支持和宣传报道，必将给展会进一步带来大影响。北方糖酒会也将注重互联网媒体的宣传，既利用自身展会网站宣传，同时也借助合作媒体169如食品网、中国食品科技网、中国会展网、中国糖酒网、中国食品网等60多家专业网站，新浪网、大众网等门户网站的平台，北方糖酒会组委会开通微信、新浪微博平台全面为北方糖酒会升级造势。
本届糖酒会展位正在火爆招商中，诚邀省内外各大酒水、食品企业莅临参展
电话热线：400-662-6688
采购商热线：0539-8962971 8962970 8962983
官方微博平台：beifangtanghuiu
官方微信平台：齐鲁糖酒会
临沂分公司
http://www.sbc.com/lanqingzhan